

姚家街道一季度固定资产投资38.34亿元

增幅达47%，顺利实现“开门红”

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李峰) 姚家街道合理部署,主动作为,1-3月共完成全社会固定资产投资38.34亿元,约占全年计划的27.38%,增幅47%,顺利实现一季度“开门红”。

健全机制,统筹调度投资进度。建立了街道-村(社区)-企业(项目)三级系统化网格联络机制,街道安排了2名骨干担任具体联络工作,在每个村、社

区中各选配了1名联络员,工作覆盖辖区全部属地和所有在建项目,并指导各单位配齐专职统计员定期上报项目进度和投资情况,确保了工作落到实处。

重点带动,推进项目建设速度。一批投资规模大、引领能力强、经济效益好、带动效果佳的重大项目带动作用突出。1-3月,仅地下综合管廊、丁家村安置房工程、中弘广场和绿地

等4个市级重点项目就投资23.03亿元,约占全部投资的60.07%,有效地推动了重点项目建设速度。

强化入库,有效夯实投资基础。认真监测新开工、预开工项目的施工进度情况和手续完成情况,提高了重点项目“上规”入库效率。当前,绿地中央商务区B1、B8、B9、B10、B11地块和地下综合管廊项目已顺利入库,1-3月共

投资15.59亿元,约占全部投资的44.66%,夯实了投资基础。

精准管理,档案资料规范完善。进一步加强了项目管理,坚持“一项一档,一管到底”的工作方法,每个项目都建立包括形象进度、投资情况、进度照片等完整、准确、详实的档案和影像资料,实行动态化和精准化管理,准确掌握每个项目的投资和形象进

度情况直至项目竣工。

深入挖潜,确保投资尽统尽报。特别重视收尾项目,通过分析对比计划总投资与形象进度、现场向项目人员询问等方式,挤牙膏式深入挖潜,万科城、黄金山水郡、泰悦赫府和保利华庭等四个收尾项目1-3月共投资6.59亿元,约占全部投资的17.19%,确保了固定资产投资能够尽统尽报。

姚家街道积极推进“12345”工作

2017年处理政务热线工单17619条

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李涛) 姚家街道高度重视“12345”政务热线工作,转变思路,积极作为,有力地提升了街道政务服务效能和水平。2017年,姚家街道共处理工单17619条,回复9543条,办结率100%,满意率99.31%。

加强学习,不断提升业务能力和水平。每周召开一次交流会,及时传达工单办理中涉及的新政策、新知识、新技巧,

对工作中存在的问题、难题进行全面分析、讨论,及时找出原因,并制定整改措施。

及时沟通,提升办单质量和效率。在工单回复环节做好与来电人的沟通、解释、答复工作,力争使来电人理解和支持;针对存在的派单争议以及需要协调的问题,积极与上级部门进行沟通,及时确认好工单归属及办理注意事项,并及时办结。

改变作风,提升群众诉求满意度。加强巡查走访力度,争取每个工单都到现场进行核实,对群众反映的问题主动与各单位、科室、社区、小区物业等部门对接,积极协调,争取从根本上解决问题。对居民投诉比较集中,反映比较强烈的问题,安排专门人员进行调查走访,摸清事情的来龙去脉,了解群众诉求并积极协调解决。

姚家街道做好小额担保贷款工作

今年已发放专项贷款80万元

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李晓萌 王冠男) 为支持广大创业者进行创业就业,姚家街道积极做好小额担保贷款工作。目前,已为9人申请小额担保贷款手续,其中8人审批通过,发放贷款80万元。

落实责任。及时召开小额担保贷款专题推进会,对相关政策要求、扶持重点以及贷款条件等进行详细部署;通过划分村、分居、分组的形式,把贫责任、任务落实到个人身上,营造推动小额担保贷款工作良好氛围。

加强宣传。街道通过面对面、宣传栏和电话通知等形式开展全方位立体宣传,

使广大创业者更直观清晰明了小额担保贷款政策,对象用途、方法步骤和具体要求,印发宣传材料、公布街道办公电话,有疑问随时咨询;动员有产业发展资金需求意愿的创业者尽早申请办理小额担保贷款,抓住春季发展产业的大好时机,为巩固创业成果带动就业岗位奠定良好基础。

严格审核。街道严把小额担保贷款审核第一关,严格从申请资料中筛选排查推荐,贷款人做好相应资料填写和签字准备,根据流程完成小额担保贷款发放工作,确保贷款发得出、收得回。

姚家街道保障清明假期森林防火安全

加大防控力度,消除火灾隐患



本报讯(记者 张九龙 通讯员 翁兆文) 清明假期是进山旅游、踏青、祭祀高峰期,野外火源管理难度加大,加上春日天气多旱少雨,森林火险等级居高不下。为此,姚家街道森林防火中队严格按照街道党工委、办事处的工作部署,全力以赴确保清明假期森林防火安全。

全面布控,强化宣传到位。加大森林防火宣传工作力度,提高森林防火意识,订做宣传条幅60条、彩旗50面,增设防火检查点3个。护林员、防火队员加强巡查力度,在浆水水库东、西入口、黄金谷景区个安排1个卡口,加强进入林区的车辆、人员管理和登记工作,严查

带有火险隐患的车辆、人员进入林区,并及时劝阻、制止在浆水水库周边烧烤的行为。通过多种形式,形成强大的宣传声势,使广大群众和上山游玩的市民充分认识到违反野外用火规定可能造成的危害及其后果。

严阵以待,应急处置到位。姚家街道森林防火中队25名队员严阵以待,定期维护保养防火设备,同时街道办事处投入3万余元购置新型消防水泵等设备,积极推进“以水灭火”工作。投入1万余元为队员购置防护装备,进一步提升了应急保障和火灾处置能力。

管控火源,隐患排查到位。组织人员深入到各村、社区,加

大森林防火巡查、督查和检查力度,加强野外火源管理,对进山人员和野外作业人员严格检查,禁止一切野外违规用火行为。对祭祀重点部位严防死守,有效遏制因祭祀引起的火情,切实做到防患于未然。

强化值班,信息保障到位。严格执行24小时值班、带班制度,确保24小时有领导带班,手机24小时开机,值班人员坚守岗位,不出现脱岗、漏岗现象。实行森林防火期间零报告制度,做到“有火必报、报扑同步”,及时报送当天森林防火情况,做到思想上高度警惕、行动上反应迅速、处置上精准有力,力争在发生森林火灾时,切实做到“打早、打小、打了”。

已基本完成地上物腾空

姚家旧货市场片区即将华丽转身

本报讯(记者 张九龙 通讯员 彭文扬) 姚家香港街片区二期,即姚家物资调剂市场(姚家旧货市场)片区,拆迁范围为解放东路往南到姚家派出所,浆水泉路以东至现代逸城。姚家物资调剂市场(姚家旧货市场)内有沿街门头房近百家,内部市场经营商户800多户。截至4月6日,姚家旧货市场业主已全部签订拆迁协议,除两户商家因产权归属问题未腾空以外,其余地上物已经全部腾空。

按照历下区委、区政府的工作要求和东区项目建

设指挥部的工作部署,姚家街道高度重视,立即行动,于3月23日至4月6日对姚家旧货市场展开了紧张的拆迁工作。街道成立了以党委书记为组长的拆迁工作领导小组,冯毅亲自挂帅上阵,街道分管领导陈宪印靠在一前做工作,在东区新城中央商务区管委会的大力配合下,各部门联动,村“两委”全力扑下身子做工作,分成两个大组,若干小组,分别到房主商户家摸底、动员、做工作,签署拆迁协议,姚家旧货市场拆除工作进展显著。

